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MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
AMANTHZEIZ

OEMA 10

A. Oecwpia oxoAikoU BiBAiou oeA. 260, Oewpnua Fermat

B. Octwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 213, Opioudg

N a) wortod B) 2waoTo y) NdBog 6) Nabog €) ZwoTd

OEMA 20
a. [Na 1o medio oplopol TnG f €éxoupe x=0, ommdTe: A =(0,+)
H f eival Tapaywyioiyn oto (0,+«) pe

f'(x):2xlnx+x21:2xlnx+x:x(2lnx+1) yia kaBe x(0,+w).
X

OmoTte umoAoyioupe T povoTovia Kal Ta akpotata Tng f kKataokeud-
(ovTag TOV TTivaka:

ylaTi:

: T + (020 =
] E 4o x=0n x#0 1 A 1
e InNX=—-— = x=e? e XxX=—7
f{x) — @ + %Inxﬂ—o 2 Je

e f(x)>0 =

1

@ | S G w4

= X(2Inx+1)>0 - Inx>—5c> X>e? o x>—

Je

] ] ] 10 ] . 01
H f eival yvnoiwg @Bivouoca oTo E),—D yvnoiwg aufouoca OTO [_,_,+ooE
Jer H/e

Kal Tapouai1ddel EAAXIOTO OTO 1 ico e f%\%%—%\%g a1 llne_% -1
Je e \/_ e 2e

B. Hf eivar duo @opég mapaywyioipyn oto (0,+) e
f"(x):(2xlnx+x)':2Inx+2x1+1:2lnx+2+1:2Inx+3 yia kafe xU(0,+0).
X

OmoTte umoAoyiCoupe TNV KUPTOTNTA KOl Ta onueia Kaumng Ttng f
KATaoKeUAZoVTaG TOV TTivaka:

ylaTi:
3 3 3
L e ? 4ee| ¢ f7(x)=0 <:>2Inx+3:O<:»Inx:—§<:»x:e2
@) — @+ 3 3
3 e 7 (xX)>0 = 2INXx+3>0 = InNX>—-—= = x>e 2
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H f eival koiAn oT0 E),e 2[, KupT oTO [® ? +OOEKGI EXElI ONUEIO KAPTTAG
8 8

0.3
O

23 3 _3 3
oToezioousf%ZE:Ea 2:e3§—
y. Emeidq n f mapouoidler eAaxioto (0AIKO) O0TO % givai:
e
f(x)zf%%%«:» f(x)z—i yla kG0e x[(0,+) Kal
e 2e

lim f(x) = I|m (x Inx) (+00)[{+0) =+c0. OTMOTE ag@oU n f eivar ouvexAg oTO

X — +oo

N W

(0,+0) 1O ouvoAo Tipwv TG f givar: f(A)=g— +OOH
2e

OEMA 30

a. Eeapudloupe Ocwpnua Rolle yia Tn ocuvdptnon g oTo E) g%
. . 30 .
* H g €ival ouvexAg oTo @) ngg Tapaywyioiun.

. H g sival Tapaywyioiun aTo Eb, %@wg VIVOUEVO TTAPaYWYIiTIHWY.
5(0)=¢° §(0) =110 =0
T s
ka1 apou g'(x )—( “(x)) = e*f(x)+e*F (x) = * (f(x) + F (x))
oméTe amé 10 O. Rolle uTdpxel £va TOUAGXIGTO ngb,éH 167010 WOTE
g'(§)=0 = e*(f(§)+f(€))=0 = f(§)+f(§)=0 = f(§)=~f(¢)
B- I(@)= ['g(x)dx = [ef(x)dx = [[e*(2x* = 3x)dx = [(e* (2" ~3x)dx =
=[e (2x2 —3x)]a—Le (4x -3)dx = —e%(2a% - 3q) —J;(e Y(4x —3)dx =

= —e%(20° —3cx)—[e"(4x—3)]2 +Io4exdx =—-e%(20% —30a) +3e° +e“(4cx—3)+4[e"]2 =
=e%(-2a® +3a+4a-3)+3+4(1-e%)=e’(-2a* +7a-3)+3+4 -4e° =
=e%(-20° +70-3-4)+7 =e%(-20* +7a-7)+7
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o 202 +7a-7 08 _dqe7 et
. =00 - 20 o- 0 . — G —00
y. lim (@)= lim[e*(-20% +7a-7)+7] = i +7 = lim +7 =
- —o a- qﬂ—oo e a o P _e
g=q
e [

= Ilm—4+7 0+7=7
Ao g

OEMA 40
a. Emeidn |z|f(t) eivar ouvexhg oto IR kar 10IR 161 n ﬁxlzlf(t)dt givai

Tapaywyioiyn oto IR, dpa kar n g e€ival mapaywyiociyn oto IR ue

g'(x) = z| f(x* px2 -3

1
zZ+— .
z

B. Mapatrnpoupe o1 g(1)=0 dapa g(x)=g(1) yia kaBe xOIR, dnAadn n g
mTapouoiddel oto x=1 eAdyioto. Kal €meidf n g €ival mapaywyioiyn oTo
x=1 oUpewva Pye 1o Bewpnua Fermat B6a mTpéTer:

f(1)=1
g(M=0 = [2|f)B-3z+1=0 = 3|z|-3 =0 - |z]=
Z

1
z+—
Z

1
z+—
Z

y. Ma z=a+Bi éxoupe: z° =(a+pi)? =a® -p% +2aBi, omote Relz?)=a? -p?

ATIO 10 (B) epWTNMA €XOUUE:
2

|Z|:Z+1 |z|?= Z+1 - z[Z= EZ+1H:EZ_+1H®Z[E z[f+z+z+ic.
z z g zgo zQ z z zlz
> 2 52
2220 1 o T g 224324120 < (a+Bi +(a-Bi) +1=0 <
z z z[z z[z

- o? B2 +2aBi+a® -B% -20Bi+1=0 ~ 2a° -2B° +1=0 = 2(0® -p?)=-1 -

-1 -
= a?-p? = > Re(z?) >

6. A6 10 (V) epWTNHO EXOUUE:
a-3>0
a® -§? ==~ ~ (@-B)a+P)=-2 <0 Gpa (a-P)a+p)<0 = a+<0 - p<-q,
omroTe $<0.

H f eivalr ouvexig oto [2,3] wg mapaywyioiyn pe f(2)d(3)=aB <0, omdTe
atd 10 Bewpnua Bolzano ummdpyxel xod(2,3) Té€T1o10 WoTE f(Xp)=0

EmiyéAcia aTAVTIRCEWYV
EvdyyeAog Zakapikog
MaBnuaTtikég



